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for clients unable to attend the Sale personally. Lots will be
purchased as much below limits as possible, and all instructions
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Messrs. GLENDINING & Co.,

Limited.
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W. 1.

e ———

A CATALOGUE

Mecdals and Heals

(The property of Alan G. Wyon)

Prints and ADanuscripts,

TMative Curios
from the dAdarquesas Fslands,

Elntiquities, &c¢.

For Sale by Auctioﬁ

AT OUR GALLERIES,
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W.I.

OnN

MONDAY, NOVEMBER 6th, and
TUESDAY, NOVEMBER 7th, 1933

AT 1.30 p.m. PRECISELY.

—— o — e ———

On View Friday and Saturday Morning prior to Sale.
PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE — 1.30 P.M.
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Lot 7 & £

S : 10/ ~ ot
207 Officer’s shako of the 62nd Regiment @2 L s P &

P 7 = ’
w Jgf 98 ) Saxony officer’s shako /
-

2090 A Georgian gold mounted compass and a gold _f;é:7
mounted poison box

"EEI/ é @}1 silver vase made to contain Kagal, a black

— powder used by Indian ladies for their eyes,

1 finely enamelled in colours with peacocks, 16th
century work

301 A charm used by the Empress Nur-Jehan to obtain 7
favour over the other ladies of the Harem, the é -

charm is of coloured agate and inscribed with
an incantation of microscopic letters

) d*‘ é@Z) Eight Indian miniatures of different types of soldiers
(303) A similar lot of six miniatures

304 Three 18th century miniatures of erotic subjects &¢ f-

#

(5¢/~305 | Three Babylonian cylinder seals 7. NS

e —

306 A Babylonian cup with blue decoration ;_:_f:f,{__

- A y
@ (,,u/: 07) Three early masks, very finely sculptured

308 The head of a Greek philosopher, carved in onyx 7 7 —

Collection of Savage and offer
- Bambling BGames and Tops.

[ RS
L(‘(f' J Large carved hard wood game board, divided into
- o 20 partitions, used in the game “ Mancala™ or

o “Warri”, from Sierra Leone

€

LJ?; = Y
é | / 310 ) Another of different form, with 32 partitions, from
L East Africa

) -ﬁu}) Fine old game board, well carved with 14 partitions,
| / from Travancore

312 ) Set of * Men” for the game of Pachisi, 16 ‘“men”
= and 2 Dice cut from coloured Agates, 18th

century Persian
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25
Lot

(:@ Esquimaux of the Rockies, Chaco Indians, Black-
foot Chief, etc., a collection of 30 early coloured
photographic lantern slides

409/ British navy, South African War, maps, etc., a col-
lection of 30 magic lantern slides 7

410 An original Baxter print in frame, of Dr. L.?'u:-!i':i'i.,r/'7"r

- l, Williams (the missionary)
W A f’jr-llp ingraving in frame, “ La Pharmacie Rustique,” being
1 the actual representation of a Pharmacists Shop
: in 1774

B
F ; l'r - » 'll " Ll " = 0
/ lﬁlx’ _j.:_,}-'ﬂ? Six old coloured caricatures in frame, including
N — “Tooth Drawing,” “ The Miser,” etc.

Lé {413P Engraving, proof state No. 3, by Clarkson Stans-
field of * Gibraltar ”
414  Ditto, proof state of “ Jerusalem,” by Ainslie, show- izj"”_____
ing distant view from the Desert, very fine work
@ Ditto, * Crossing the Tugela,” by Geo. Scott

416 A very rare coloured print, “ . Primrose from M
- = o . “ " = i
England,” being a scene in an Australian mining F A

village in the early 50’s, published in 1856 H Fc‘?"'

w| ':’ff‘ W Egvpt and the East, I—quc prints of ancient 'l'rr_‘Hl—

tecture, temples, views and buildings, a large
number

‘a 4, (f Bl . A similar lot of different subjects, a 1 be
Ky w SITILAT L0y 1 TNt subjec il ll'gE Im r :;f

a P e . v
419 Awustralian Aborigines and views around Mel- r_-a;:' .
bourne, ete., old coloured prints /

420 Australian, old coloured large prints of early ships 4
and pndd]e steamers in Australian Bays Z

421 Australia, The Observatory, Shipping in the River Z‘-j /
Yarra, and important buildings in the district,
seven old coloured prints P
422 Egvptian and Eastern customs, views, antiquities,
i costumes, transport, expressed in fine old aqu- *
- atints, printed in colours, a parcel

423 A similar lot of acquatints, printed in colours /&
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424 Naval battles, wrecks, etc., showing a large number
of sailing battleships of about 100 years ago

425 Shakespeare, twenty large engravings, representing
historical and notable incidents in Shakespeare’s
plays, 1792 :

426 Eight coloured prints by Ackermann, of famous ‘.‘- &
English Regiments, and a “ Don Cossack,” pub- //)?
blished by Ackermann in 1813 :
427 Four large coloured military prints, “ Military \3/;:’ /f f‘*‘*

Incidents ” {

t &éL @ Six coloured prints of Arctic scenes

)
N I&Z_Q,) French caricatures of Cecil Rhodes, Lord Kitchener,
J etc., and the Death of Gordon -

430 Framed oil painting “ Sunset in Egypt,” showing the ._.}r:'-'ff-ﬁ-“
Sphinxes and the Evening Star

L
z;,‘f- !) ?éff.f- ’ﬁ%l:) Photographic album, with views of India

/
432 Framed coloured print of George Lloyd the African :‘Eﬁ/.--

7, \ Explorer in native costume

i — f
|7/ 1 /433) Coloured print, “The Gordons and Greys to the
” : . Front,” by Stanley ]J. Berkeley

P o _ . roadville
@ d@ Remarque artist’s proof by Caton Woodville, “ At

&'\

(%

Last,” the night bivouac after the DPattle of
Omdurmann, above the battlefield the spirit of
General Gordon floating

435 A fine proof engraving, “ The wreck of the Birken- 42 g'j"‘
head ”

. .x
.Z/ ? ?@Pfﬂﬂf engraving of * Artillery advancing before
'-._ -

Harbonnieres, 8th August, 1918,” by H. Septimus
Power

437 Panoramic photograph of World’s Light Weight /'2
Championship, 1905, showing thousands of penplcr

438 Indian natives, two good water colours "_* 2 "_.- : :
439 General Gordon, a clever water colour portrait’” /2 o

440 Indian temples showing fine native work and art, /- /J___,..
old water colour A



30

) 116
i
@ 25 ~(441) Hampton Court and the Thames in 1804; and The
Battle of Trafalgar, naming the chief h'ltth:l"-.hp&
442 Whaling, The London Ship, St. George on the West /?(3-
Coast of Greenland, 1846 g

443 Seal hunting, The St. George of London, sealing off _, 7 4.§
the Island of Jan Maryen, Iceland, 1846, a -

painting

444 Old London, The Old Red House, Battersea as in :cffi S,
1820, a fine water colour f

445 Lord Nelson in his cabin before the Battle of Zf-'; & RS
Trafalgar, fine proof before letters

446 Slavery, Augustus Ishmael, an ex-American slave A .
app-:.,ahng for support and showing his Water- J&/- "%~
man’s Floating Chapel, Wakefield, etc.,, rare
pamphlet, framed

(EIA) .Jc_:{%@ Ancient lighthouse, the original lighthouse built on

Eddystone Rock, 1761, with scale, a contemporary
print

448 Naval, a Vice-Admiral of the Fleet, 18th century, M
full dress, and an old mezzotint, framed W
449 Medical, Miss Florence Nightingale, a fine portrait /"?4

450 New Zealand Waikato River, and Lake Te Anau, /’ {1,:5 _
two old prints in colours, framed Z 7 s

Il

451 The Conquest of Havanna in 1762, two line engrav ~
ings after Serres f’}*’t..:*f,,» ..)4-‘4"’

Royal Horse Artillery on the march near Dm er, an
‘original water colour drawing by a known Kent
artist, W. Burgess

e

h.f‘jt-SS_ Ballooning rare contemporary aquatint :lepxctmg ,,/
g the destruction of a balloon designed jointly hv / fr k
Planchard & Sheldon, in the grounds of Foley
House, Portland Pl'u.e on September 29th, 1784 5

4 (Sheldon was the famous professor of anatomy
A whose collection of specimens formed the nucleus
i of the present Museum of the Royal College of
1 Surgeons) i iadl

o
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Coloured prints of Arabesques, bindings, book
covers, Capitals of Pilasters of Temples, etc., etc.

Early English Arts, eml:-racmg impressed horn,
bookbindings, pottery, effigies in wood, e:na.mels,
etc., by noted authors

Michael Angelo sculptures, paintings and designs,
fine engravings of same after the great master

Chronological and historical, relating to Physic-
ians, Philosophers, Historians, Rabbis, Synods,
etc., 1687

Egypt, Cairo district, about 50 large lithographs,
showing ancient buildings, trades,
transport and costumes

Medical Anatomy and Pathology, with coloured
plates of different diseases, over 50 years old

Russian War, The History, illustrated, engraved,
battles, maps, plans, military arms and equip-
ment of the period, and portraits, two volumes,
complete

Cuts to Universal and Ancient History, a bound col-
lection of early engravings, relating to ancient
buildings, architectural, friezes, etc., etc., of
Greece, Egypt, Babylon, etc., etc,, a fine collection

Ancient painted Greek vases with a large number of
coloured plates, by J. Millingen, 1822, rare

Old England, a pictorial Museum, showing different
kinds of antiquities in different parts of the
country, illustrated with hundreds of woodcuts

Das Grune Gewolbe Zu Dresden, illustrated with

very fine prints in colours of works of art in
Dresden, with a description, 1862

480 The Conquests of the Emperors of China, expressed

481

in 24 large 18th century engravings, bound

Early Maritime book called Lightning Sea Column,

or Sea Mirror Western Navigation, 1725, show-
ing sea charts, havens, rivers, bays, roads, depths
shoals, ete., etc., hundreds of angra,w:d p!atts

END OF SALE.
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